

## Сочинение

### От профессии прошлого – к выбору будущего.

Мне не удалось увидеть своего прадедушку Ганькина Николая Васильевича, который родился в Тюхтетском районе, селе Топкие ручьи в 1925 году, 20 мая. Не могу коснуться истории того, как с первых дней войны мой прадед, 16- летним юношей, ушёл на фронт, как и многие его сверстники. Во время войны мой прадед работал водителем на боевой машине БМ-13, которую солдаты ласково называли «катюшами». Сохранилась фотография боевой машины прадеда. Он на этой машине принимал участие в Великой Отечественной войне. «Катюшу» боялись немецкие солдаты и офицеры так, как и танки Т-34. Прадедушка прошёл до Берлина. Воевал он в Крыму, Белоруссии, в Польше, Германии. Принимал участие во взятии Рейстага. По военной дороге прошёл множество фронтов. Был в 4-ом Украинском, 1-ом Белорусском, 2-ом Белорусском.

Прадедушке посчастливилось он вернулся домой – живой.

Война закончилась и надо было возвращаться к мирной жизни. Восстанавливать заводы, фабрики, железные дороги и многое другое, что было разрушено во время войны.

Прадедушка устроился работать в депо на паровоз. Работал помощником машиниста на паровозе. Работа была трудная. Паровозы работали на угле. За смену приходилось перекидать в топку большое количество угля. Болели руки. Домой приходил грязный, уставший, а дома семья-трое детей. Нужно было наносить воды на второй этаж, заготовить топливо. В то время приходилось топить две печки.

На смену паровозам пришли тепловозы и электровозы. По его стопам пошёл и мой дедушка, он тоже работал помощником машиниста, только уже на электровозах. Мой отец продолжил династию железнодорожников. Он окончил ПУ-7 по специальности: слесарь электрик подвижного состава. У меня тоже мечта, когда я закончу 9 классов, то продолжу традицию своих предков. Поступлю в Железнодорожное училище и буду таким, как они. Я горжусь своими предками!



Справа от военного мой прадед Ганькин Николай Васильевич

Автор: Ганькин Владислав Павлович, 13 лет, 6 класс А  
МБОУ СОШ № 5 г. Боготол